

Enlace de código QR al menú de El Convent



### Carta de menús El Convent

https://carta.menu La Antojana Restaurante, Calle Del Pilar, 44596 La Fresneda (Teruel), Spain (+34)978854850 - http://www.hotelelconvent.com









Aquí encontrarás el menú de El Convent en La Fresneda. Actualmente hay 27 comidas y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de El Convent: si tengo que definir la estancia en el Convento, sin duda, encaja en una palabra. ¡Exquisito! desde el tratamiento del personal, buen servicio, buena gastronomia, (el foie con melocotón, inmejorable a la paz y tranquilidad dentro del re centenar mientras disfruta de un café. leer más. Los instalaciones en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, y hay sin costo W-LAN. Si el tiempo lo permite, también puedes comer en el área exterior. En el El Convent de La Fresneda tienes la oportunidad de probar ricas comidas vegetarianas recetas, en las que no se encontrará rastro de carne animal o pescado, También puedes relajarte en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Die picantes comidas españolas platos de la cocina del restaurante también son recomendables, por la mañana aquí se sirve un sabroso desayuno.

# Carta de menús El Convent



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

**Aperitivos** 

**EMPANADAS** 

Mains

**SOLOMILLO** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Snacks

**CROQUETAS** 

Salsas

**SALSA** 

Main course

**SALONA** 

Al forno

**CANELONES** 

Sandwichs

**HORNADO** 

Sushi or sashimi

**PULPO** 

Shell steak

**ASADO** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Hot drinks - coffee

**CORTADO** 

Cold\*

**OASIS** 

Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**PASTA** 

CORDERO

**HELADO** 

Los platos se preparan con estos ingredientes



QUESO ARROZ CARNE

**CHOCOLATE** 

**CARNE DE RES** 

**CERDO** 

**JAMÓN** 

**TOMATE** 

# Carta de menús El Convent



# **El Convent**

La Antojana Restaurante, Calle Del Pilar, 44596 La Fresneda (Teruel), Spain Horario de apertura: Lunes 13:00-21:00 Martes 13:00-21:00 Miércoles 13:00-21:00 Jueves 20:00-22:00 Viernes 13:00-21:00 Sábado 13:00-21:00 Domingo 13:00-21:00

